



DESCRIPTION

Siltech®E-600 is a 35% active emulsion of high viscosity polydimethylsiloxane fluid.

TYPICAL PROPERTIES

Appearance	Milky White Liquid
pH	7 - 8
Active Content %	35
Diluent	Water

APPLICATION & USES

Siltech E-600 is an emulsion of high viscosity silicone fluids to give extra gloss and slip. These applications include tire shine, furniture polish and mould release. **Siltech E-600** is emulsified, only using non-ionic non-nonyl-phenol emulsifiers, and can be used as is or at diluted concentrations.

It is recommended that **Siltech E-600** be diluted in water at a 3 to 1, or more, ratio before use. However, the optimum amount used should be obtained by considering the actual production parameters and final end use.

SHELF LIFE

When stored in the original, unopened containers between 10 and 40°C, **Siltech E-600** has a shelf life of 12 months from date of manufacture.

PACKAGING

Siltech E-600 is supplied in 20kg pails and 200kg drums.

LEGAL DISCLAIMER

Siltech Corporation believes that the information in this technical data sheet is an accurate description of the typical uses of the product. Siltech Corporation, however, disclaims any liability for incidental or consequential damages, which may result from the use of the product that are beyond its control. Therefore, it is the user's responsibility to thoroughly test the product in their particular application to determine its performance, efficacy and safety. Nothing contained herein is to be considered as permission or a recommendation to infringe any patent or any other intellectual property right.

SILTECH® is a registered trademark of Siltech Corporation, Toronto, Ontario, Canada.